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Litografia 

  Acerbi A. (1)    Albertoni F. (1)    Annigoni P. (4)    Bonetti F. (1)  
  Campigli M. (1)    Capogrossi G. (3)    CarrÃƒÂ  (1)    Cavicchioni V. (1)  

  Cazzaniga G. (1)    Clerici (1)    De Vita (1)    Della Torre E. (1)  
  Ferri R. (1)    Ferroni G. (3)    Galliani O. (2)    Gentilini F. (1)  

  Gerra M. (1)    Giuffredi A. (1)    Grasselli S. (1)    Grassi T. (1)  
  Guttuso R. (2)    Leonardi N. (1)    Licata Riccardo (1)    Magnelli A. (2)  

  ManzÃƒÂ¹ G. (1)    Marino Marini (2)    Mattioli C. (5)    Melotti F. (2)  
  Minguzzi L. (1)    Morlotti E. (1)    Parigi P. (1)    Paulucci (4)  

  Richter (1)    Rognoni (1)    Rognoni F. (1)    Soffici (1)  
  Tadini E. (1)    Tamagnini (1)    Tamburi O. (1)    Tilson (1)  
  Tozzi M. (2)    Veronesi L. (1)    Viganone A. (1)    Zancanaro T. (2)  

 

                               

(Figura di donna)
  € 180,00  

Grande litografia in grigio-verde, raffigurante un corpo di donna. [Dettagli...]

   

                        

Albero
  € 300,00  

Grande litografia di Carlo Mattioli, in bianco e nero su fondino, raffigurante la parte superiore di un albero dai
rami potati. [Dettagli...]
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Altarino laico
  € 550,00  

Raffinata ed elegante litografia su zinco, in bianco e nero, raffigurante un tavolo con sopra una quadrato ed
un vaso. Edizione realizzata per Palazzo Magnani (Reggio Emilia). Stampatore Gigi Maggioni, Bergamo.
[Dettagli...]

  

                        
Amanti nel prato
  € 450,00  

Grande litografia orig.su pietra e lastre di zinco a 4 colori realizzata da Renato Guttuso, raffigurante un uomo
ed una donna in atteggiamenti amorosi, distesi su un prato. [Dettagli...]

  

                 

Blu Oltremare
  € 380,00  

Bella e grande litografia a colori, con predominanza del blu, raffigurante un volto femminile e due ali di
angelo. [Dettagli...]

  

                

Busto di donna nuda con specchio.
  € 600,00  

Bella e decorativa litografia a piÃƒÂ¹ colori, su carta a mano, raffigurante una giovane donna in atto di
guardarsi allo specchio. [Dettagli...]

  

                        

Canale ad Amsterdam
  € 250,00  
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Suggestiva e grande litografia in bianco e nero, raffigurante un paesaggio con case, alberi ed un ponte su un
fiume. [Dettagli...]

  

                 

Case veneziane
  € 170,00  

Grande e raffinata liotgrafia a colori, raffigurante uno scorcio su un canale veneziano, con un complesso di
case. [Dettagli...]

  

                               

Chevaux et Cavaliers VI
  € 0,00  

Litografia a colori (rosso blu, oro, ocra) di Marino Marini facenta parte della cartella "Chevaux et Cavaliers"
realizzata nel 1972 e contenente 8 litografie, stampate su carta Arches, nella Stamperia Mourlot, Parigi.
Tavola numerata (XIV/XXX) e firmata d [Dettagli...]

  

                               

Chevaux et Cavaliers VII
  € 2 .500,00  

Litografia a colori (giallo, blu, arancio, violetto, rosso, oro, nero) di Marino Marini facenta parte della cartella
"Chevaux et Cavaliers" realizzata nel 1972 e contenente 8 litografie, stampate su carta Arches, nella
Stamperia Mourlot, Parigi. Tavola nu [Dettagli...]
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Cipressi e pagliaio
  € 1 .950,00  

Litografia a 6 colori di Ardengo Soffici, facente parte di una cartella di 6 lito piÃƒÂ¹ un frontespizio, edita e
realizzata dalla Stamperia Il Bisonte a Firenze nel 1962. Foglio d'autentica de "Il Bisonte". [Dettagli...]

  

                        
Colombe
  € 600,00  

Bella e grande litografia orig. a 4 colori realizzata da Renato Guttuso e raffigurante due colombe. L'opera
ÃƒÂ¨ stata stampata con torchio litografico a mano su carta Magnani. Il foglio ÃƒÂ¨ accompagnato dalla
dichiarazione d'autenticitÃƒÂ  dell'editore. [Dettagli...]

  

                        
Composizione
  € 900,00  

Bella e grande litografia di Alberto Magnelli, a 9 colori, raffigurante una composizione astratta. In allegato il
certificato di autenticitÃƒÂ . [Dettagli...]

  

                        
Composizione
  € 80,00  

[Dettagli...]

  

                       

Composizione astratta
  € 300,00  

Bella litografia in bianco e nero di Melotti, raffigurante una composizione astratta. Opera tratta dalla cartella
"Dieci litografie". [Dettagli...]
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Composizione astratta con cerchi e righe
  € 550,00  

Grande e bella litografia a piu' colori, raffigurante una raffinata composizione astratta. [Dettagli...]

  

                      

Composizione con falce di luna e due frecce
  € 300,00  

Bella litografia in bianco e nero, di Melotti, raffigurante una composizione astratta. Opera tratta dalla cartella
"Dieci litografie". [Dettagli...]

  

                 

Donna seduta
  € 850,00  

Litografia a colori di Alberto Magnelli edita nel 1969 dalla stamperia "Il Bisonte" a Firenze. In filigrana marchio
dell'editore. Foglio d'autentica de "Il Bisonte". Perfetto stato. [Dettagli...]

  

                        
Fiaba
  € 400,00  

Vivace e grande litografia a colori di Emilio Tadini, raffigurante svariati personaggi di una fiaba [Dettagli...]

  

Copyright ©2024  -  Studio Bibliografico Le Muse di Elisa Lusardi  -  http://www.lemuselibri.it _PN_PAGE 5 _PN_OF 6

index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=16097&category_id=86273&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=32406&category_id=86273&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=33035&category_id=86273&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=32453&category_id=86273&option=com_virtuemart&Itemid=8
http://www.lemuselibri.it


                 

Foglia
  € 250,00  

[Dettagli...]

  

•  «« Inizio « Prec  1  2 3 4  Succ »  Fine »»  

Risultati 1 - 20 di 66
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